



विंटेज स्कूल गर्ल वाइब्स में नजर आ रही हैं अनन्या

एक्ट्रेस अनन्या पांडे ने अपनी आगामी थ्रिलर फिल्म सीटीआरएल जो विंटेज स्कूल गर्ल वाइब्स में नजर आ रही है, ने अपने इंस्टाग्राम पर इस नए लुक की तस्वीरें साझा की हैं। इसके बाद सोशल मीडिया पर हलचल मच गई है। अनन्या के इस रूप को उनके 25.5 मिलियन फॉलोअर्स ने खूब सराहा है। तस्वीरों में अनन्या चेकड स्टेटर के साथ एक धारीदार शर्ट पहने नजर आ रही हैं, जिसे उन्होंने बेज शॉर्ट स्कर्ट के साथ खूबसूरती से जोड़ा है। उनके आंखों में आउटफिट के वाइब को और भी खूबसूरत बना रहे हैं। उन्होंने इस लुक को काले मोज और ट्रेडी प्लेटफॉर्म शूज के साथ पूरा किया है। कैडिड शॉट्स में उनका यह विंटेज लुक फैंस के बीच चर्चा का विषय बन गया है। सीटीआरएल विक्रमादित्य मोटवानी और अविनाश संपत द्वारा लिखित और निर्देशित एक थ्रिलर फिल्म है, जिसमें संवाद सुमुखी सुरेश ने लिखे हैं। फिल्म का निर्माण निखिल द्विवेदी और आर्य मेनन द्वारा किया गया है, और इसमें अनन्या के साथ विहान समत और अपारशक्ति खुराना भी मुख्य भूमिकाओं में हैं। अनन्या पांडे का यह नया लुक और उनकी आगामी फिल्म में उन्हें बॉलीवुड में और भी मजबूत स्थान दिलाने में मदद करेगी। फिल्म 4 अक्टूबर को नेटफ्लिक्स पर रिलीज होगी, और इसके बारे में दर्शकों में खासा उत्साह है। अनन्या पांडे ने 2019 में स्टूडेंट ऑफ द ईयर 2 से अपने करियर की शुरुआत की थी, जिसमें उन्होंने श्रेया की भूमिका निभाई। यह फिल्म 2012 की हिट फिल्म स्टूडेंट ऑफ द ईयर का सीकवल थी, जिसमें टाइगर श्राफ और तारा सुतारिया ने भी अभिनय किया था। इसके बाद अनन्या ने पति पत्नी और वो में तपस्या, खाली पीली में पूजा, और गहराइयां में टिया के रूप में अपनी अदाकारी से दर्शकों को प्रभावित किया। अनन्या ने 2022 में पुरी जगन्नाथ की स्पॉट से एवशन फिल्म लिगर के साथ तेलुगु सिनेमा में कदम रखा, जिसमें विजय देवरकोंडा मुख्य भूमिका में थे। उन्होंने हाल ही में कॉमेडी सीरीज कॉल मी बे से अपना ओटीटी डेब्यू भी किया है, जो प्राइम वीडियो पर स्ट्रीम हो रही है। उनकी अगली फिल्म शंकरा भी दर्शकों की अपेक्षाओं पर खरी उतरने के लिए तैयार है।



ऋचा का कातिलाना अंदाज और पोज़ बहुत पसंद आया फैंस को

बीती 16 जुलाई को प्यारी सी बेटी का जन्म होने के बाद एक्ट्रेस ऋचा चड्ढा ने डॉटर्स डे पर अपने मेटरनिटी फोटोशूट की कई तस्वीरें साझा कीं, जिसमें उन्होंने अपनी गर्भावस्था के तीव्र महीने का जश्न मनाया। ऋचा ने इंस्टाग्राम पर शेयर की गई इन तस्वीरों में गोल्डन साडी पहन रखी है, जिसे उन्होंने इस तरह लपेटा है कि उनका बेबी बंप और वलीवेज साफ नजर आ रहे हैं। खास बात यह है कि उनके बेबी बंप और छाती पर ब्लैक डिजाइन बना हुआ है, जो तस्वीरों में ध्यान आकर्षित कर रहा है। ऋचा का ये कातिलाना अंदाज और पोज़ फैंस को बहुत पसंद आया, लेकिन कुछ यूजर्स ने उन्हें ट्रोल भी किया। इन तस्वीरों के साथ ऋचा ने कैप्शन में माया एंजेलो के एक उद्धरण को साझा किया, जिसमें उन्होंने अपनी मां के प्यार और अपने बच्चे के लिए भावनाओं का इजहार किया। उन्होंने लिखा, मेरी मां ने मेरे चारों ओर अपना सुरक्षात्मक प्यार बरसाया... यह तस्वीरें मेरी गर्भावस्था के 9वें महीने में हर्ष फोटोग्राफर द्वारा ली गई थीं। बेटी को डॉटर्स डे की बधाई देते हुए उन्होंने लिखा, हैप्पी डॉटर्स डे मेरी बेटी। हम एक दिन इन तस्वीरों को एक साथ देखेंगे, जहां आपने अंदर पोज़ दिया था और मैं खुशी से झूम रही थी... हालांकि, जहां एक तरफ उनके फैंस ने इस पोस्ट को खूब लाइक किया, वहीं दूसरी तरफ कुछ ट्रोलर्स ने उन्हें नकारात्मक टिप्पणियों का निशाना बनाया। एक ट्रोलर ने लिखा, आपने तो नुमाइश लगा दी है, जबकि दूसरे ने कहा, फोटोशूट के नाम पर कुछ भी किया जा रहा है। ट्रोलिंग के बाद ऋचा ने अपने कमेंट सेक्शन को बंद कर दिया है। ऋचा चड्ढा की यह स्थिति दर्शाती है कि सोशल मीडिया पर एक्ट्रेस को न केवल प्यार मिलता है, बल्कि आलोचना का भी सामना करना पड़ता है। फिर भी, ऋचा ने अपनी बेटी और मातृत्व का जश्न मनाने का फैसला किया है, जो उनकी खुशी और गर्व का प्रतीक है। बता दें कि एक्ट्रेस ऋचा चड्ढा हाल ही में पति अली फजल के पहले बच्चे की मां बनीं, और उन्होंने अपने नन्हे मेहमान का स्वागत बेहद खुशी के साथ किया है।

लाइफ से जुड़ी कई पर्सनल बातों का खुलासा किया सना खान ने

हाल ही में बॉलीवुड की पूर्व अभिनेत्री सना खान ने एक शो में अपनी पर्सनल लाइफ से जुड़ी कई बातों का खुलासा किया और अपने पति की तारीफ की। रूबीना से बातचीत में सना ने कहा कि उनके ट्रांसफॉर्मेशन के पीछे उनके पति का बड़ा हाथ है। उन्होंने कहा, आप आज मुझे जैसा भी देखते हैं— बात करना, सोचना, सबकुछ मेरे पति की वजह से है। मैं उन्हें 100 परसेंट क्रेडिट देती हूँ। सना ने बताया कि उनके पति ने उनकी आध्यात्मिक विकास में महत्वपूर्ण भूमिका निभाई है, और उन्हें ज्यादा दयालु बनने में मदद की है। सना ने कहा, आप जितना दूसरों को देते हैं, अल्लाह आपको उतना ही देता है। उन्होंने इस बात पर भी प्रकाश डाला कि उनके पति ने उन्हें जिंदगी का गहरा अर्थ समझने में मदद की है। बातचीत के दौरान, सना इमोशनल हो गईं और अपने पुराने कपड़ों के बारे में बात करते हुए कहा, पता नहीं कैसे मैं फुल स्लीव से बैकलेस तक पहुंच गई थी। मुझे शैतान ने महिला के तौर पर कब नंगा कर दिया, पता ही नहीं चला। सना की यह यात्रा दर्शाती है कि उन्होंने अपनी पहचान को फिर से खोजा है और अपने नए जीवन में सकारात्मक बदलाव लाने की कोशिश की है। उनके अनुभव और पति के समर्थन ने उन्हें एक नई दिशा में आगे बढ़ने के लिए प्रेरित किया है। बता दें कि बॉलीवुड की पूर्व अभिनेत्री सना खान, जो कभी रत्नम की दुनिया की एक प्रमुख हस्ती थीं, ने साल 2020 में शोबिज इंडस्ट्री से तोबा करते हुए धर्म का रास्ता अपनाया। इस निर्णय के बाद, उन्होंने मुपती अनस के साथ गुपचुप शादी कर सबको हैरान कर दिया था।



क्या आप सभी का व्यक्तित्व भी अतिवादी होता है: रश्मिका मंदाना



अभिनेत्री रश्मिका मंदाना ने एक तस्वीर साझा की जिसमें वह बिस्तर पर लेटी हुई मुस्कुरा रही हैं। इस तस्वीर के कैप्शन में उन्होंने लिखा, क्या आप सभी का व्यक्तित्व भी अतिवादी होता है? एक्ट्रेस ने हाल ही में अपने इंस्टाग्राम पर एक मजेदार और विचार-प्रोवोकैंग पोस्ट साझा किया है, जिसमें उन्होंने अपनी बदलती पर्सनालिटी पर चर्चा की। उन्होंने बताया कि कभी-कभी उन्हें बेवजह घंटों तक वर्कआउट करना पड़ता है, भले ही वह समय अनजाने में अजीब वयों न हो। वहीं, कुछ दिनों में उनका मन वर्कआउट करने का नहीं होता, और वह सोफे पर लेटर अनहेल्दी खाना खा रही होती हैं और के-ड्रामा देख रही होती हैं। रश्मिका ने अपने प्रशंसकों से पूछा, क्या आप भी ऐसा करते हैं? हां या ना में जवाब दें। 78 प्रतिशत लोगों ने हां का विकल्प चुना, जबकि 22 प्रतिशत ने ना का। रश्मिका की इस बातचीत ने दर्शकों के बीच एक दिलचस्प संवाद को जन्म दिया है। इसके अलावा, इंस्टाग्राम स्टोरी में मलेशियाई मॉडल-ब्लॉगर कुआन ने रश्मिका के साथ एक वीडियो शेयर किया, जिसमें वह तेलुगु सीख रही हैं। कुआन ने इसे मेरी नई दोस्त के रूप में कैप्शन दिया, और रश्मिका ने तेलुगु में यही बात दोहराई। कुआन ने आगे लिखा, मैं तमिल सीख रही हूँ दोस्तों। रश्मिका की फिल्मी करियर की बात करें तो वह जल्द ही अल्लु अर्जुन और फहाद फासिल के साथ बहुप्रतीक्षित फिल्म पुष्पा 2-द रूल में नजर आएंगी। यह फिल्म 6 दिसंबर, 2024 को तेलुगु, तमिल, हिंदी, मलयालम और कन्नड़ भाषाओं में रिलीज होगी। इसके अलावा, रश्मिका शेखर कम्मला द्वारा निर्देशित धनुष स्टार कुबेर में भी महत्वपूर्ण भूमिका निभाएंगी। वह सुपर स्टार सलमान खान की फिल्म सिकंदर में भी दिखाई देंगी, जिसे गजनी के निर्देशक एआर मुरुगदॉस बना रहे हैं। बता दें कि एक्ट्रेस रश्मिका इस समय मिलान फैशन वीक में भाग ले रही हैं।

फिल्मों में बेहतरीन अभिनय के लिए दुबई में सम्मानित होंगी ज़ारा खान!

फिल्म अभिनेत्री सह समाजसेविका ज़ारा खान को आगामी 29 सितम्बर को दुबई में सम्मानित किया जाएगा। ज़ारा खान फिल्म जगत में अपनी खूबसूरत अदाकारी के लिए जानी जाती हैं। मूलतः ग्वालियर मध्य प्रदेश की निवासी ज़ारा हिंदी, तमिल, तेलुगु और मराठी सहित कई भाषाओं में अपनी बेहतरीन अभिनय से लोगों के दिलों में खास जगह बना चुकी हैं। उनकी फिल्मों में वे अपने शक्ति अभिनय के लिए जानी जाती रहें हैं। अभिनय के अलावा ज़ारा खान अपने समाजसेवा के लिए भी लोगों के बीच खासी लोकप्रियता हासिल कर चुकी हैं, समय समय पर और अपने जन्मदिन सहित जिन्दगी के कुछ खास पलों को ज़ारा खान अनाथ बच्चों, और असहाय लोगों के बीच उनकी जरूरत की चीजों के साथ खुशियां मनाती हैं। वे गरीबों में इसलिए भी लोकप्रिय हैं क्योंकि वे उनके बच्चों को स्कूल भेजने में मदद करती हैं, उनके बच्चों के लिए स्टेशनरी का मुफ्त वितरण करती हैं। ज़ारा खान के समाज में इन्हीं योगदानों और समर्पण को देखते हुए उन्हें दुबई में आगामी 29 सितम्बर को एक वृहद आयोजन होने जा रहा है जिसमें दुनियाभर के बड़े बड़े इन्वेंटर और बिजनेस जगत की जानी मानी हस्तियां शामिल होने जा रही हैं। इस आयोजन को जेनेसिस अल्टीमा दुबई - यूएई और महेज फाउंडेशन द्वारा संयुक्त रूप से आयोजित किया जा रहा है। इस समिट में दुनियाभर से तमाम सेलिब्रिटी और बिजनेस टायकून हिस्सा लेने आ रहे हैं। यह एक तरह का टूरिज्म कान्वल्वे भी है जिसे दुबई के मशहूर पार्क रेजिंस क्रिस किन होटल में आयोजित किया जा रहा है। इस समारोह में शामिल होने को लेकर ज़ारा खान खासी उत्साहित हैं और कहती हैं कि अब देश के साथ दुनिया के हर कोने में पहचान मिलना अपनेआप में काफी गौरव की बात है और इस सम्मान से उन्हें काफी फ़ख्र महसूस हो रहा है।



सैफ अली खान अपने पटौदी पैलेस को म्यूजियम में बदलेंगे ?

सैफ अली खान एक सफल बॉलीवुड स्टार के साथ साथ एक नवाबी खानदान से भी ताल्लुक रखते हैं। बॉलीवुड में सैफ ने कई सुपरहिट फिल्मों की ओर अपना बड़ा नाम कमाया। नाम बनाने के बाद उन्होंने अपने पुश्तैनी घर पटौदी पैलेस का स्वामित्व वापस लिया। पटौदी पैलेस को सैफ अली खान के पिता ने एक होटल चैन को पट्टे पर दिया था लेकिन बरसों बाद सैफ अली खान ने इसे वापस अपना बना लिया। अब खूबसूरत महल जैसे घर के संरक्षक सैफ अली खान ही हैं। सैफ अपने पटौदी पैलेस को एक म्यूजियम में बदलना चाहते हैं ताकि उनके परिवार की विरासत को संजोया जा सके। हाल ही में एक इंटरव्यू में उन्होंने अपने पटौदी पैलेस को म्यूजियम में बदलने पर बात की है। सैफ अली खान ने कहा, विरासत के लिहाज से, यह घर समय के साथ अलग-अलग लोगों का रहा है। मेरे पिता एक नवाब के रूप में पैदा हुए थे, वे एक नवाब थे। उन्होंने अपनी शर्तों पर जीवन जिया, और वे सबसे अद्भुत व्यक्ति थे। उन्होंने कहा कि समय बदल गया है, और उन्होंने घर को एक होटल को किराए पर देने का



फैसला किया... मुझे याद है कि मेरी दादी ने मुझसे कहा था, 'ऐसा कभी मत करना'। इसका बहुत इतिहास है, और यह ऐसी चीज है जिस पर मुझे गर्व है।' उन्होंने कहा, 'मेरे दादा-दादी को वही दफनाया गया है, मेरे पिता को भी वही दफनाया गया है। यह मेरा पारिवारिक घर है। यहां बहुत सारे पुराने घर हैं, हम उन्हें दरबार हॉल कहते हैं, लेकिन मुझे लगता है कि यह पुराना नाम है। मैं इसे लॉर्ड्स के हॉल के नाम पर लॉन्ग रूम कहना चाहता हूँ। इस घर को पटौदी के

सातवें नवाब और मेरे पिता ने बनवाया था। मैं उनके क्रिकेट के मैदान और बल्ले लगाना चाहता हूँ और मैं वास्तव में इस घर को उनकी आत्मा के साथ फिर से बनाना चाहता हूँ। यह मेरा सपना रहा है और यह लागमग पूरा हो चुका है।' सैफ अली खान ने बताया कि उनके पिता ने उन्हें पहले ही बता दिया था कि उन्हें विरासत में बहुत बड़ी रकम मिलेगी। उन्होंने कहा, 'मेरे पिता ने मुझसे कहा, 'किसी भी तरह की वित्तीय विरासत की उम्मीद मत करो, दुनिया बदल गई है। मैं तुम्हें अच्छी शिक्षा दूंगा। मैं उसका खर्चा उठाऊंगा, लेकिन इसके अलावा, तुम खुद ही सब कुछ संभालोगे।' जबकि सैफ के पिता ने संपत्ति को एक होटल को पट्टे पर दे दिया था, अभिनेता अपनी दादी की सलाह पर चल रहे हैं और वर्तमान में संपत्ति के एक हिस्से को अपने पूर्वजों की उपलब्धियों को उजागर करने के लिए एक संग्रह में बदल रहे हैं। सैफ अली खान महल के एकमात्र मालिक हैं और अपनी बहनों साब और सोहा के साथ स्वामित्व साझा नहीं करते हैं। ऐसा इसलिए है क्योंकि वह प्रिटी पर्स खतम होने से पहले एक 'नवाब' के रूप में पैदा हुए थे।

'लापता लेडीज' की ऑस्कर के लिए एंट्री के लिए किरण को दिया धन्यवाद

कॉमेडी ड्रामा लापता लेडीज को ऑस्कर 2025 के लिए भारत की आधिकारिक एंट्री के तौर पर चुने जाने पर अभिनेत्री प्रतिभा रांटा एवं फिल्म की टीम के अन्य सदस्यों ने फिल्म निर्माता किरण राव को धन्यवाद दिया है। इस फिल्म में जया की भूमिका निभाने वाली प्रतिभा ने अपने सह-कलाकारों स्पर्श और नितांशी गोयल के साथ इंस्टाग्राम पर फिल्म की तस्वीरें साझा कीं। उन्होंने लिखा, कल का दिन जीवन के सबसे खास दिनों में से एक रहा। हमारी फिल्म 'लापता लेडीज' को ऑस्कर में भारत की आधिकारिक एंट्री के तौर पर चुना गया है। किरण मैडम, आपके समर्थन और मुझे यह मौका देने के लिए धन्यवाद। हमारी पूरी टीम को बधाई। जश्न मनाना बंद नहीं कर सकते। नितांशी गोयल ने भी किरण राव के साथ तस्वीरें शेयर करते हुए अपनी खुशी जाहिर की। उन्होंने लिखा, बहुत खुश और आभारी महसूस कर रही हूँ कि लापता लेडीज ऑस्कर 2025 के लिए भारत की आधिकारिक एंट्री है। 123 सितंबर को फिल्म फेडरेशन ने लापता लेडीज को सर्वश्रेष्ठ विदेशी फिल्म श्रेणी में भारत की आधिकारिक एंट्री के रूप में चुना। यह फिल्म 29 अन्य फिल्मों के साथ प्रतिस्पर्धा कर रही थी, जिसमें फ्रॉनिमलफ, फ्रॉलिफ, फ्रॉकलिक 2898 ई.डी.फ्र और फ्रश्रीकातफ्र शामिल हैं। लापता लेडीज दो दुल्हनों की कहानी पर आधारित है, जो एक ही ट्रेन में सफर करते समय आपस में बदल जाती हैं। यह स्लाइस-ऑफ-लाइफ कॉमेडी दर्शकों को हंसाने और सोचने पर मजबूर करती है। इसकी पटकथा बिल्बल गोस्वामी की पुरस्कार विजेता कहानी पर आधारित है, जबकि संवाद स्नेहा देसाई और दिव्यानिधि शर्मा ने लिखे हैं। ऑस्कर 2025 मार्च में आयोजित होगा, और फिल्म के चयन ने इसे भारतीय सिनेमा की नई ऊंचाइयों तक पहुंचाने का एक और अवसर प्रदान किया है। असमिया निर्देशक जाह्नू बरुआ की अध्यक्षता में एक 13 सदस्यीय चयन जूरी ने लापता लेडीज को चुना। इस फिल्म में प्रतिभा रांटा, नितांशी गोयल, स्पर्श श्रीवास्तव, छाया कदम और रवि किशन जैसे कलाकारों ने अभिनय किया है। लापता लेडीज का निर्माण किरण राव, आमिर खान और ज्योति देशपांडे ने किया है।



